

Hej

Jeg vil gerne om vi kunne få et møde eller en snak i telefonen, idet vi er i gang med nogle omrokeringer, som I kan se af bemærkningerne til de regnskaber, jeg har indsendt ind for foreningerne. Begrundelsen er omorganisering i Handicap og Psykiatri, der trådte i kraft 1/1 2024. Her har man besluttet at ændre det sådan, at alle bodele er kommet i Længerevarende Tilbud og alle andre i Korterevarende Tilbud. Det vil gøre, at foreningerne er nød til at ændre målgrupper inden for psykiatrien, for at de kan fungere de steder, hvor der også deltager personale i de arrangementer, der har bodels deltagere. Jeg har brug for at kunne få snakket med en om det inden vi går i gang med omorganisationen, da det vil have indflydelse på, hvordan vi skal søge § 18 midler til 2025.

Jeg har ligeledes brug for at vide, om hvorvidt det er ok, at Stjernes kud 19's tilskud til 2024 kan overgå til en ny gruppe - udviklingshæmmede, som er i cafe på Smedegade i Ringkøbing. Vi arbejder på en ny konstruktion, idet Stjernes kud 19 ellers vil blive nedlagt, da man i den forening har valgt at være medlem i Tusindfryd 16 i stedet for resten af året. I aften har man sidste arrangement i denne her Forening og 1. ekstraordinære generalforsamling om nedlukning. Den 10/4 har jeg et møde med dem på Smedegade om en mulig fremtidige konstruktion, idet de har en uofficiel forening, som de gerne vil have gjort officiel, så de kan søge midler m.m. Her tænkte jeg, at det ville være nemmere for dem at sammenlægge deres forening med Stjernes kud 19, da denne forening har vedtægter, CVR-nr. m.m. på nuværende tidspunkt, og så omformulere formålet.

Jeg kan træffes på 4046 4504 - sia.hansen@mail.dk, hvis jeg ikke er på arbejde. Arbejder mandag, onsdag og fredag fra 8 til 12.10.

Venlig hilsen

Anette Hansen
Administrativ medarbejder